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Единый государственный экзамен 

по МАТЕМАТИКЕ 

Базовый уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Экзаменационная работа включает в себя 21 задание. 

На выполнение работы отводится 3 часа (180 минут). 

Ответы к заданиям записываются по приведённым ниже образцам  

в виде числа или последовательности цифр. Сначала запишите ответы  

к заданиям в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите их в бланк 

ответов № 1 справа от номера соответствующего задания. 

 

 
 

Если ответом является последовательность цифр, как в приведённом 

ниже примере, то запишите эту последовательность в бланк ответов № 1  

без пробелов, запятых и других дополнительных символов. 

 
Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными чернилами.  

Допускается использование гелевой или капиллярной ручки. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи  

в черновике, а также в тексте контрольных измерительных материалов 

не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 

Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 

После завершения работы проверьте, что ответ на каждое задание  

в бланках ответов №1 был записан под правильным номером. 

 

Желаем успеха! 

 

 

  

 

Справочные материалы 
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Ответом к каждому заданию является конечная десятичная дробь, 

или целое число, или последовательность цифр. Ответ сначала 

запишите в поле ответа в тексте работы, а затем перенесите в 

БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера соответствующего задания. 

Каждую цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной 

клеточке в соответствии с приведёнными в бланке образцами. 

Единицы измерений писать не нужно. 

 

Бегун пробежал 350 метров за 36 секунд. Найдите среднюю скорость бегуна 

на дистанции. Ответ дайте в километрах в час. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: 

к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент 

из второго столбца. 

 

ВЕЛИЧИНЫ ЗНАЧЕНИЯ 

А) объём ящика комода 1) 0,75 л 

Б) объём воды в Каспийском море 2) 78 200 км3 

В) объём пакета ряженки 3) 96 л 

Г) объём железнодорожного вагона 4) 90 м3 

 

В таблице под каждой буквой, соответствующей величине, укажите номер 

её возможного значения. 

 

Ответ:  

 

 

 

 

 

 

 

1 
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На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА «Новости» в 

течение каждого часа 8 декабря 2009 года. По горизонтали указывается час, 

по вертикали – количество посетителей сайта на протяжении этого часа. 

Определите по диаграмме, в течение какого часа на сайте РИА «Новости» 

побывало минимальное количество посетителей. 
 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Теорему синусов можно записать в виде 
𝑎

sin 𝛼
=

𝑏

sin 𝛽
, где 𝑎 и 𝑏 − две стороны 

треугольника, а 𝛼 и 𝛽 − углы треугольника, лежащие против них 

соответственно. Пользуясь этой формулой, найдите величину sin 𝛼, если  

𝑎 = 13, 𝑏 = 5 и sin 𝛽 =
1

26
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Фабрика выпускает сумки. В среднем из 125 сумок 5 сумок имеют скрытый 

дефект. Найдите вероятность того, что случайно выбранная сумка окажется 

без дефектов. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Телефонная компания предоставляет на выбор три тарифных плана. 
 

 
 

Абонент предполагает, что общая длительность разговоров составит 600 

минут в месяц, и исходя из этого выбирает наиболее дешёвый тарифный 

план. Сколько рублей должен будет заплатить абонент за месяц, если общая 

длительность разговоров действительно будет равна 600 минутам? 
 

Ответ: ___________________________. 
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На графике изображена зависимость скорости погружения батискафа от 

времени. На вертикальной оси отмечена скорость в м/с, на горизонтальной – 

время в секундах, прошедшее с начала погружения. 
 

 
 

Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу времени 

характеристику погружения батискафа на этом интервале. 

 

ИНТЕРВАЛЫ ВРЕМЕНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

А) 60-120 с 1) батискаф ровно 15 секунд не менял 

глубину 

Б) 120-180 с 2) скорость погружения не росла на всём 

интервале 

В) 180-240 с 3) батискаф 15 секунд погружался с 

постоянной ненулевой скоростью 

Г) 240-300 с 4) скорость погружения была не меньше 

0,1 м/с на всём интервале 

 

В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер. 
 

 

 

Ответ:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

В посёлке городского типа всего 12 жилых домов. Высота каждого дома 

меньше 30 метров, но не меньше 9 метров. Выберите утверждения, которые 

верны при указанных условиях. 

 

1) В посёлке есть жилой дом высотой 30 метров. 

2) Разница в высоте любых двух жилых домов посёлка больше 3 метров. 

3) В посёлке нет жилого дома высотой 8 метров. 

4) Высота любого жилого дома в посёлке не меньше 7 метров. 

 

В ответе запишите номера выбранных утверждений без пробелов, запятых и 

других дополнительных символов. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

План местности разбит на клетки. Каждая клетка обозначает квадрат  

1 м × 1 м. Найдите площадь участка, выделенного на плане. Ответ дайте в 

квадратных метрах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Диагональ прямоугольного телевизионного экрана равна 100 см, а высота 

экрана – 60 см. Найдите ширину экрана. Ответ дайте в сантиметрах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 
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Деталь имеет форму изображённого на рисунке многогранника (все 

двугранные углы прямые). Числа на рисунке обозначают длины рёбер в 

сантиметрах. Найдите объём этой детали. Ответ дайте в кубических 

сантиметрах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В треугольнике 𝐴𝐵𝐶 проведена биссектриса 𝐴𝐿, угол 𝐴𝐿𝐶 равен 145°, угол 

𝐴𝐵𝐶 равен 113°. Найдите угол 𝐴𝐶𝐵. Ответ дайте в градусах. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сторона основания правильной треугольной призмы 𝐴𝐵𝐶𝐴1𝐵1𝐶1 равна 4, а 

высота этой призмы равна 4√3. Найдите объём призмы 𝐴𝐵𝐶𝐴1𝐵1𝐶1. 
 

 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 
 

3: (
6

7
−

3

4
). 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

На пост председателя школьного совета претендовали два кандидата. В 

голосовании приняли участие 72 человека. Голоса между кандидатами 

распределились в отношении 4:5. Сколько голосов получил победитель?  

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите значение выражения 
 

4−2 ∙
43

4−1
. 

 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Найдите корень уравнения 
 

log3(2𝑥 + 4) − log3 2 = log3 5. 
 

Ответ: ___________________________. 
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Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из 

решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами 

и их решениями. 

 

НЕРАВЕНСТВА РЕШЕНИЯ 

А) log2(𝑥 − 1) < 1 1)  

Б) 3−2𝑥 >
1

9
 2)  

В) 
𝑥 − 1

(𝑥 − 3)2
> 0 3)  

Г) 𝑥2 − 4𝑥 + 3 > 0 4)  

 

Впишите в приведённую в ответе таблицу под каждой буквой 

соответствующий решению номер. 
 
 

 

Ответ:  

 

 

 

Найдите четырёхзначное число, кратное 24, произведение цифр которого 

равно 16. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число. 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

Первый и второй насосы наполняют бассейн за 10 минут, второй и третий — 

за 14 минут, а первый и третий — за 15 минут. За сколько минут эти три 

насоса заполнят бассейн, работая вместе? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

 

В корзине лежит 40 грибов: рыжики и грузди. Известно, что среди любых 17 

грибов имеется хотя бы один рыжик, а среди любых 25 грибов хотя бы один 

груздь. Сколько рыжиков в корзине? 
 

Ответ: ___________________________. 

 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в 

соответствии с инструкцией по выполнению работы.  

Проверьте, чтобы каждый ответ был записан в строке с номером 

соответствующего задания. 
18 
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Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(базовый уровень) 

Правильное решение каждого из заданий 1–21 оценивается 1 баллом. 

Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, 

которая указана в инструкции по выполнению задания, и полностью 

совпадает с эталоном ответа.  

 

Номер 

задания 
Правильный ответ 

1 35 

2 3214 

3 3 

4 0,1 

5 0,96 

6 665 

7 1423 

8 34 

9 10 

10 80 

11 21 

12 3 

13 48 

14 28 

15 40 

16 16 

17 3 

18 3241 

19 1128 или 8112 или 1224 

20 8,4 

21 24 

 

 

http://vk.com/ege100ballov
https://t.me/egeoge100ballov
https://vk.com/shkolapifagora
https://vk.com/topic-40390806_49266012
https://vk.com/doc58903574_520147188?hash=ed1206d1e8c3e3b154&dl=e8ae86157857ac1db1
https://youtu.be/EXWEM-ALV2U?t=243
https://vk.com/doc58903574_543517503?hash=e1f847597a6a0eb99c&dl=70f7c3baed3b0c0957
https://youtu.be/RFZpa8zXWwQ?t=459
https://vk.com/doc58903574_530154749?hash=4286f40849f1ae1439&dl=fdabd3be3125479f1b
https://youtu.be/emginE5Cnow?t=510
https://vk.com/doc58903574_528218696?hash=0a2d577f0c1180055e&dl=df882d3bfc2c7e2e7a
https://youtu.be/ute8k3GGmxk?t=234
https://vk.com/doc58903574_531168036?hash=8aa0b0d3e81d117e2b&dl=03291e023a3d13d469
https://youtu.be/Elf-ssY8o80?t=459
https://vk.com/doc58903574_536562451?hash=04e531d24596af04a9&dl=b740f07f2095e4e541
https://youtu.be/7luW8EnRorU?t=577
https://vk.com/doc58903574_534844802?hash=9a0c2cc8df52f2026c&dl=af9178fad247e456ab
https://youtu.be/6GQy4pirVNk?t=860
https://vk.com/doc58903574_524620610?hash=ad5b921d9e471bbc74&dl=bcdddb8eeb109af97f
https://youtu.be/gpM1fw-hXIg?t=1283
https://vk.com/doc58903574_543517501?hash=93cdc72744c5663227&dl=8d4fda3919deebf2fc
https://youtu.be/RFZpa8zXWwQ?t=442
https://vk.com/doc58903574_518315211?hash=0829a1d31fee2216f2&dl=54d32734cf9e8f3f6b
https://youtu.be/_k2nnf7CB6E?t=486
https://vk.com/doc58903574_542328192?hash=b094cd6c4606cea4bf&dl=6ebb49f48523015e9b
https://youtu.be/vaFZUoBoK08?t=856
https://vk.com/doc58903574_546144139?hash=e75646b8bc292d0fd2&dl=e27f0bd8bcbc5d0055
https://youtu.be/LTFez1N39Ww?t=846
https://vk.com/doc58903574_537538286?hash=4a14b2e45f15d2715f&dl=1a5ba83273103231b8
https://youtu.be/vm7JADaMIMM?t=977
https://vk.com/doc58903574_542328299?hash=371dd18d1db1192582&dl=2ae0e4c411680435e9
https://youtu.be/r8IqiSCkPOI?t=37
https://vk.com/doc58903574_519293322?hash=19fa881e11eb0683bf&dl=fd24fa52f5dd390d48
https://youtu.be/1GPtObjnu_c?t=161
https://vk.com/doc58903574_533854694?hash=692720771ee70742fe&dl=a3052a9d0ae429622e
https://youtu.be/uxqCnwlQ0NA?t=52
https://vk.com/doc58903574_525498002?hash=1081e1d5e19f570964&dl=0dc8c8d54b54451f4c
https://youtu.be/feChsAt_jxk?t=285
https://vk.com/doc58903574_524620606?hash=8664f1b035f97bc0b8&dl=f97da00cdc92e88015
https://youtu.be/gpM1fw-hXIg?t=1119
https://vk.com/doc58903574_523763006?hash=d97f51c630d93740b2&dl=16d7cea339b8cfd508
https://youtu.be/VtUgk8xENZA?t=1516
https://youtu.be/PqcVmuMX51o?t=2310
https://vk.com/doc58903574_514661047?hash=a5fa6b74b54c501d80&dl=861da1b6fba0e5c880
https://youtu.be/sImzr9ObsW4?t=1610

